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Με τη δέουσα μεγαλοπρέπεια το Αγρίνιο 
υποδέχθηκε τη Δεξιά Χείρα της Αγίας 
Παρασκευής από την Ιερά Μονή Αγάθωνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με τη δέουσα μεγαλοπρέπεια το Αγρίνιο υποδέχθηκε το 
απόγευμα της Τετάρτης 24ης Ιουλίου 2024 το Ιερό Λείψανο, της 
Δεξιάς Χειρός της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής.

Το Ιερό Λείψανο που φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Αγάθωνος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, υποδέχθηκε στα προπύλαια του πανηγυρίζοντα Ιερού 
Ναού Αγίας Παρασκευής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, επικεφαλής του Ιερού Κλήρου, των εκπροσώπων των 
Τοπικών Αρχών και του πιστού λαού της Ενορίας και της πόλεως.
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Τιμές απέδωσε η Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου και μέλη πολιτιστικών 
συλλόγων της Ενορίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για την 
κανονική του άδεια να κομιστεί το ιερό λείψανο στην πόλη του Αγρινίου, αλλά και 
τον Πανοσιολογιώτατο Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγάθωνος για την έγκριση 
του αιτήματος.
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Αναφέρθηκε στον βίο της Αγίας Παρασκευής και τόνισε ότι είναι μεγάλη ευλογία 
για την πόλη του Αγρινίου και τον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής να φιλοξενήσει 
το Ιερό Λείψανο της Αγίας, κατά την περίοδο μάλιστα της Ιεράς Πανηγύρεως, 
ώστε να μπορέσουν οι ευλαβείς πιστοί να προσκυνήσουν και να εκφράσουν την 
αγάπη και τον σεβασμό τους στην τόσο λαοφιλή Αγία Παρασκευή, την οποία όλοι 
ευλαβούμαστε και στην οποία πολλάκις καταφεύγουμε προσευχητικά και την 
ικετεύουμε να μας προστατεύει και να μας χαρίζει την υγεία της οράσεως και των 
οφθαλμών.

Τέλος, ευχαρίστησε τον π. Αγάθωνα, Αδελφό της Ιεράς Μονής Αγάθωνος καθώς 
και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού και τον Προϊστάμενο, π. Ευάγγελο 
Φεγγούλη και ευχήθηκε καλή και ευλογημένη πανήγυρη.



Ο π. Αγάθων μετέφερε τις ευχές του Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Σεραφείμ και του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής και αναφέρθηκε στα θαύματα που επιτελεί η Αγία 
Παρασκευή στους προσκυνητές του Ιερού Λειψάνου της.
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Το Ιερό Λείψανο θα παραμείνει στον Ιερό Ναό έως την Κυριακή 28 Ιουλίου 2024.



Ο Ιερός Ναός θα παραμένει ανοιχτός καθημερινά από 7 π.μ. μέχρι τις 2 το 
μεσημέρι και από 4 μ.μ. έως 9 μ.μ., ενώ θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες, 
κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:

Πέμπτη 25 Ιουλίου 2024

Ώρα 7:00 π.μ.   Όρθρος και Θεία Λειτουργία

Ώρα 11:00 π.μ. Ιερά Παράκλησις

Ώρα 7:00 μ.μ.   Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετά Θείου Κηρύγματος και 
Αρτοκλασίας

 

Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024

Ώρα 7:00 π.μ.  Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία μετά Θείου Κηρύγματος

Ώρα  7:00 μ.μ.  Μεθέορτος Εσπερινός μετά Ιεράς Παρακλήσεως και Λιτανεύσεως

 

Σάββατο 27 Ιουλίου 2024



Ώρα  7:00 π.μ.  Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία 

Ώρα 11:00 π.μ. Ιερά Παράκλησις

Ώρα  7:00 μ.μ.  Εσπερινός

 

Κυριακή 28 Ιουλίου 2024

Ώρα  7:00 π.μ.  Όρθρος και Θεία Λειτουργία. 

Ώρα 11:00 π.μ.  Ιερά Παράκλησις και αναχώρηση του Ιερού Λειψάνου

Ώρα  9:00 μ.μ.   Πολιτιστική βραδιά παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού

 

Περισσότερες φωτογραφίες:






















